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Lot Title/Description

500 21no. Bonhams auction catalogues
501 43no. motor magazines
502 9no. Rolls-Royce year books
503 70no. Bentley magazines
504 95no. Rolls-Royce Silver Ghost magazines
505 115no. Rolls-Royce enthusiast magazines
506 2no. boxes of car and other auction catalogues
507 2no. boxes of auction catalogues
509 Qty of workshop/instruction manuals for cars and vans
510 Ford Consul, Zephyr and Zodiac repair manual and spare parts list, together with The Motor Manual
511 Hillman Imp and Chamois early workshop manual
512 Metro 1980 workshop manual, MG B workshop manual and Austin152 drivers handbook (3)
513 Ford Escort 1980-82 owners handbook, together with Pitmans Deluxe Ford 1987 book
514 9no. Ralph Sallon Motorcycling Personalities sporting prints, original and framed, including Rem Fowler, Cycil Pullin, Charlie Dodson, Geoff Davidson, Bert Denley, Dennis Mansell, Hugh

Viney, Lord Brabazon, Jimmy Alexander
515 23no. maintenance, repair and instruction motorbike books, covering models BSA, AJS, Ariel, New Imperial, Villiers, Triumph, Royal Enfield, Matchless
516 26no. car workshop manuals Haynes and Autobooks, to include Bentley 4 1/2litre, Ford GT40 1964 on, Capri, Reliant Robin, Jaguar, Rover
517 29no. motorbike related books, including some DVDs
518 Qty of classic car books (9)
519 Qty of Car Mechanics and Practical Motor Magazines
520 Qty of vintage car leaflets and Modern Engineer magazines
521 Selection of antique collectors books, pedal cars, bears etc.
522 Qty of buff log books and documents for scrapped cars
523 Collection of Esso ephemera, including magazines, blotters
524 Motoring ephemera, including Dunlop, Firestone accessory catalogues etc.
525 1951-1959 Motor Sport magazines (January and February 1952 missing)
526 1970-1979 Motor Sport magazines
527 1960-1969 Motor Sport magazines
528 Jaguar 3.4 and 3.8 `S` Models service manual
529 Jaguar E Type spare parts catalogue (1961), well used, pp1-14 absent
530 MG (series Y) one and a quarter litre Maintenance manual and instruction book
531 Jaguar Series 3 E Type parts catalogue
532 Mini, a selection of Austin and Morris manuals, handbooks etc. (5)
533 Land Rover II owners manual, together with IIA boxed literature pack
534 Esso Blue, 3 original invoice pads
535 Set of garage data sheets and diagrams, together with Red Cross first aid manuals
536 Motoring maps, to include Carte Michelin and 6no. early AA route maps etc.
537 Service station ephemera, to include invoice pad, catalogues, trade publications
538 Austin A30 `Seven` manual, together with framed Austin 7 photo and other publications including early Royal Enfield
539 Qty of slim motoring publications 1950s/60s, including BBC publication and 45rpm record
540 Qty car accessory leaflets, booklets etc.
541 Halfords catalogues 1950s/60s (8)
542 Qty car radio brochures and flyers (9) 1950s-70s
543 Qty car instruction books, magazines, brochures etc.
544 Qt motoring ephemera to include unused directory holder with ads, etc.
545 Qty motoring ephemera to include Mintex, Lucas, Nu-Texa etc.
546 Tyre catalogues and brochures 1950s/60s, Dunlop, Firestone, India, Goodyear etc.
547 Garage headed invoices and related motoring letter headings, 2 folders
548 Jenna Motoring Postcards, a set 1-64, together with others
549 Metropolitan Police Motor Driving School, a framed 1957 photo, together with Police Drivers Manual
550 Scooter and motorcycle brochures, flyers, instructions etc. 1960s
551 County of Cambridge driving license covering period 1915-1931 in yearly pages for Theodora Bushe-Fox of Madingley Road, together with historic car coin collection
552 Qty of American Motors/AMC/Rambler brochures - 1960s and 70s
553 1970s Autosport and Motorsport magazines (13)
554 USA Mercedes-Benz brochures 1980s-90s (10)
555 Classic and vintage car profiles: 2 books and 8 individual car booklets
556 Qty of European car brochures: Peugeot, Volvo, DAF, Saab, Simca, Renault, Fiat, BMW, NSU, Opel, VW etc. (60s, 70s and 80s)
557 British car brochures 60s, 70s, 80s (11): Vauxhall, Ford, Hillman, Rover, Austin Morris, Vanden Plas, Riley
558 Qty of car manuals/handbooks: Zodiac, Cortina, Anglia, Chevette, Volvo, Vauxhall/Bedford, Princess, Fiat, Renault
559 c.64no. vintage BP car lubrication charts, together with 10no. vintage car handbooks
560 Large qty of automotive literature, to include Ford Eight Handbook, magazines, handbooks etc.
561 Qty motorcycle literature, to include Excelsior Manxman handbook and Hints & Tips on Excelsior motorcycles (10)
562 Car instruction booklets, Anglia, Consul, Bedford CP, Land Rover owners instruction manual, Austin Twelve and Sixteen, parts lists, Ford Eight, Anglia, Standard, Mini, Popular handbooks

(16)
563 Motoring books on Vintage and veteran motoring themes (10)
564 Motorcycles, 17 volumes, including autobiographies etc.
565 Racing, racing cars and drivers 20 volumes, including biographies
566 Classic cars, a large qty of volumes to include Porsche, Daimler, Rolls-Royce etc.
567 Classic cars, a large qty of volumes to include BMC, Rover, MG, Jaguar etc.
568 Miscellaneous volumes on steam, engineering etc, together with many other items
569 Four car handbooks, from 1920s-30s
570 Hillman, Austin A40 and A35, Bradford, Morris and Clyno cars leaflets and handbooks
571 Duckhams, a fine collection of garage ephemera, late 1960s, including thermometer, oil can, stickers, order forms, retail prices etc.
572 Castrol, fine collection of garage ephemera, including Achievements booklets (21), timing discs, complimentary screwdrivers (3), job cards, running in slips, floor covering (10) etc.
573 Castrol, a fine collection of garage ephemera, including flask, reels of various stickers, ashtray, clock, labels, handouts etc.
574 A qty of period trade catalogues
575 A qty of period trade catalogues
576 A qty of period trade catalogues
577 A qty of period trade catalogues
578 Qty motorcycling themed books t/w Haynes manuals etc
580 Indian Service Car, a fabulous framed and glazed poster, c1920s, 39x27ins
581 Album of 1990 Snetterton car and motorcycle negatives and prints by a professional photographer
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582 An early 20th century motoring print
583 Genuine ERF design sketches of prototype lorry c1970, highlighted with white, designers stamp on reverse (3)
584 Collection of genuine ERF design sketches c1970s of various cab trim parts, 7 large highlighted drawings mounted to board
585 Prototype ERF design sketches c1970s, saved from the factory design department, depicting bonneted lorry and cab details (3)
586 4no. genuine ERF steering wheel design ideas, original factory sketches mounted to two boards
587 Sunbeam The Luxury Motorcycle, an original showroom poster, mounted to board (old damage), 29x19ins
588 Castrol, a framed advert featuring vintage sports cars, 35x25ins
589 Grand Prix de Pau and Circuit de Dijon Prenois, 2no. framed and glazed reproduction posters, 29x21ins and 25x17ins
590 Bruce McLaren, a large photo print on canvas, 47x32ins
591 Monaco, 8no. framed and glazed posters (Geo Ham etc.) pre-war images, posters produced in the 1980s
592 Monaco, 7no. framed and glazed posters (various artists) post-war images, posters produced in the 1980s
593 `Gamy` large framed and glazed print of a 1913 car racing scene 50x29ins, together with 2 others
594 Ferrari, 7no. framed and glazed images, ex-Colonel Ronnie Hoare set, Goodwood Revival
595 Qty framed and glazed images of American vehicles and related images ex-Goodwood Revival set
596 Qty framed and glazed images of American vehicles and related images, ex-Goodwood Revival set
597 Qty framed and glazed images of Mini images, ex Goodwood Revival set
598 BMW, 6no. framed and glazed photos of car racing action, ex-Goodwood Revival set
599 BMW, 3no. framed and glazed photos of car racing action, ex-Goodwood Revival set
600 BMW, 3no. framed and glazed posters of racing cars, 36x26ins each
601 BMW & Castrol framed and glazed posters, 36x26ins
602 Lucas Wiring Scheme, original illustrated workshop boards (5)
603 Lucas Lamps, We Make Light of Our Labour, framed and glazed reproduction poster, 26x18ins
604 Michelin at the Show, framed and glazed reproduction Edwardian poster, 28x20ins, together with Michelin, framed and glazed 1920s illustrated pamphlet pages
605 1955 Grand Prix of England, an original poster signed by Stirling Moss, 33x23ins
606 Qty of reproduction posters for 1950s-60s concerts, Beatles, Hank Williams, Elvis etc.
624 Sadler `OKT42` teapot finished in yellow glaze
625 Goodwood Circuit enamel badge by J R Gaunt
626 Silverstone Circuit enamel badge by J R Gaunt
627 Aintree Circuit enamel badge by J R Gaunt
628 AA basket weave style commercial badge
629 RAC member badge (MCB12446), together with a chrome AA badge (38198N) c.1945
630 Collection of Mercedes mascots and badges, including a chassis plate
631 Brass Rover Viking mascot with fine detail
632 Brass fighter plane mascot, together with a chrome nude mascot
633 Armstrong Siddeley Sphinx mascot, together with a brass eagle mascot (possibly Alvis)
634 Rover Viking grille mascot, together with a Rover 12 enamel radiator badge
635 Vintage Tri-Ang lorry
636 Michelin truck driver mascot
637 Michelin ashtray
642 Ichiko Japan Mercedes-Benz 112 300SE Coupe, a large scale tinplate friction drive model 24ins long, complete with original box and in the original metallic red
643 Vintage car themed waste bin, ice bucket, ashtray and tot dispenser in form of 2gallon can, together with paperweight
644 Esso 2-storey model garage, complete with period advertising 19x10x12ins, battery operated light fitting
645 3-deck `Art Deco` style toy garage, battery operated light fittings, 30x17x12ins
646 Mobiloil reproduction sign, together with a warning sign, together with radio controlled trucks and car, together with novelty car tins etc, and qty of Garage Guides application lists etc, to

include Motors Agents Association, Automotive Products Co. Ltd etc. (8)
647 Model VW camper wagon and saloon cars
648 Monte Carlo speedway car (ex-Fred Coupland)
649 Franklin Mint Rolls-Royce Ghost car in display case, together with metal display model of Campbell Bluebird K4 (a/f)
650 Female mannequin dressed in BP petrol pump attendant outfit, complete with leather money satchel, ex-Goodwood Revival
651 Shell BP, a logo'd boiler suit, ex-Aviation Service
652 Esso forecourt workers' jacket and trousers
653 Shell, a French forecourt attendants' coat and hat
654 Mobil logo'd workshop coat
655 Shell, courtesy paper car floor mats in 3 styles (10 of each)
656 Everoak, a pair of 1950s peak crash helmets, one black, one white
657 Stadium Cruiser crash helmet, cork lined
658 Les Leston headscarf with car badge design
659 Les Leston paddock jacket (orange and black)
660 Les Leston, a Beswick ceramic ashtray for Castrol, together with Les Leston advert
661 Les Leston, a Beswick ceramic ashtray for Dunlop SP sport, together with Les Leston enamel key fob
662 Austin J40 pedal car shell, sandblasted and primed
663 Early mannequin in Cleveland attendants outfit, `Harry`ex-Goodwood Revival
664 Simplex factory clocking-in clock, fitted with Glenhill-Brook Fusee movement and fittings Model 0 Serial No. 120
665 Wooden cased Glenhill-Brook office signing-in clock on a 3-draw cabinet
668 Illuminating `Michelin Bibendum` on stand 22ins high
669 Ford Lotus, amusement arcade kerbside childs ride in the form of an F1 car by RGM. For restoration.
670 2no. folding bicycles by Halfords, one with 3-speed, c1990
671 1948 Columbia Cycles Goodyear Highway Patrol push bike, a rare model, in original un-restored condition
672 Postman's bike and post bag c.1950s
673 Child's coin operated fairground horse ride
674 Vintage fairground stagecoach ride
689 Palmer Tyres, an enamel sign (some restoration)
690 Atcost enamel sign
691 BP and Shell cast aluminium signs
692 `Stop and Fill Up Here` Shell sign (wooden)
693 Lyons' Cakes, an enamel sign of pendant form (cushion) 18x16ins
694 Brooke Bond, dividend Tea, an enamel sign, 20x30ins
695 Park Drive to Pleasure, an enamel sign, 30x20ins
696 Drink Coca-Cola, an enamel sign in the form of a bottle cap, 25ins in diameter
697 Monroe Shock Absorbers, printed tin forecourt thermometer, 27.5x7.5ins
698 Fry's Milk Chocolate, an early enamel sign, 36x12ins
699 Arndale forecourt sign, 54 x 36ins
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700 Vintage Miller dynamo advertising sign, complete with Millers dynamo
701 Lee Tyres large sign
702 Pink Paraffin double-sided sign
703 LML Scooter dealership sign, Perspex
704 Early Michelin road map sign
705 Shell Oil Guaranteed, enamel sign
706 Players Navy Cut cigarette, double-sided enamel sign
707 Pirelli tyre pressure sign, 1968
708 Michelin Man on Bicycle, a double-sided printed tin sign
709 Michelin Man on Motorbike, a double-sided printed tin sign
710 London Midland and Scottish Railway, Notice to Heavy Motor Cars, a cast iron sign of diamond form
716 Shell Paraffin, a printed tin sign
717 BP Motor Spirit, a Union Jack enamel sign
718 Vintage pink paraffin, flanged sign, double-sided
719 Esso blue flanged sign
720 1966 Matchless G50 Barry Sheene Memorial Trophy, ex-Goodwood Revival
721 Surtees, MV Agusta, 2 foamex boards (19ins x 19ins), ex-charity event display attended by Damon Hill and John Surtees
722 Vintage funfair dodgem bumpercar sign (handpainted on wood)
723 2no. DOE Approved Driving Instructor enamel `L`plates
724 Motor Schools Association enamel `L`plate
725 Motor School Association `Registered School`enamel sign
726 Small Michelin pennant enamel sign in excellent order, dated 1967
727 John Deere enamel sign, 6ft
728 RAC Patrol illuminated roof box
729 British Rail double-sided illuminated sign, made by Burnham & Co. Signs, London
730 AA Breakdown Service, an enamel sign of pennant form (losses)
731 `Exit Motor Way`, a metal sign
732 Kashmir Indian Restaurant, a double-sided illuminating wall mounting sign, 37x21ins
733 Players Please 1/-, a wall mounting cigarette dispensing machine, wood construction 27x6x6ins
734 Chequered finishing flag, a period woven item
735 Rolls-Royce Earls Court show rope barrier stands (2) of riveted construction and used 1930s-50s (rope is not period), 29ins tall
736 Rolls-Royce framed coat of arms, plaster construction by repute ex-Jack Barclay showroom 29x31ins
737 Ever Ready Batteries, a tin shelf sign, together with card display board, 12x9ins
738 RAC Repairer, a double-sided enamel sign of diamond form, with separate footer marked `Royal Automobil Club, Pall Mall`, 25x22 1/2ins
739 RAC Restaurant, a double-sided enamel sign of diamond form, marked `Royal Automobile Club, Pall Mall`, 19x19 1/2ins
740 RAC To Car Park, a circular enamel sigh with separate header plaque and marked for `Royal Automobile Club', London SW1, 24ins in diameter
742 1'4 1/2, a circular enamel petrol price sign, 27ins in diameter
743 1'5, a circular enamel petrol price sign, 27ins in diameter (repairs)
744 Michelin Tyres, a printed tin shelf edge sign
745 Dunlop Means Most Miles For Your Money, a printed tin shelf edge sign
746 Dunlop Rubber Solution, a printed tin shelf edge sign
747 Dunlop Handlebar Grips, printed tin shelf edge sign
748 Sturmey Archer, a printed tin shelf edge sign
749 John Bull Tyres and Accessories, printed tin shelf edge sign
750 Bosch, a circular plastic illustrated battery operated clock, 12ins in diameter
751 Blaupunkt, a Perspex battery operated wall clock, 13 1/2x14ins
752 Mobil, a Pegasus illustrated wall clock, modern battery unit added, a genuine period piece, 19ins in diameter
753 Duckhams Adcoids, a large illustrated enamel forecourt alcohol thermometer 45x11ins
754 BSM, a fibreglass driving school car rooftop pyramid, 20ins square x 16ins tall
755 Dunlop trials competition signage
756 Castrol Motorcycle Service, a NOS printed aluminium sign, 18x27ins
757 Castrol GTX Liquid Engineering, a NOS printed aluminium sign, 16x24ins
758 Castrol Service, a NOS printed aluminium sign, 16x24ins (bagged)
759 Castrol, a NOS printed aluminium sign, 17 1/2ins in diameter
760 Pr. garage workshop notices (NOS), 1960s, 17x12ins each
761 Pr. garage workshop notices `For Hire`and `Filling or Emptying`(NOS), 16x11ins and 12x10ins
762 Caution to Customers, a NOS garage workshop sign, 16x11ins
763 Customers' Property, a NOS garage workshop sign, 18x12ins
764 Smoking Strictly Prohibited, a NOS garage workshop sign, 16x11ins
765 Car showroom and workshop signs, 1960s (4) (NOS), 8x13 1/2ins each
766 Accumulators Charged, a NOS workshop sign, 12x8ins
767 3no. NOS car workshop signs
768 4no. NOS car workshop signs, c.1970-71
769 Raybestos fan belt gauge
770 Raybestos fan belt display rack, complete with contents
771 Guaranteed Used Car, a double-sided car roof display board
772 Autolube Station Service, a double-sided enamel sign of triangular form, 34x29ins
773 BP, two illuminated letters ex-Continental garage, 21ins tall, Perspex construction
774 Esso Petroleum Company Limited, an extremely rare enamel letter box surround, in sound condition, with good enamel
775 Duckhams Q Motor Oil, a forecourt open/closed double-sided printed tin sign on stand
776 Bishop's Motor & Cycle Depot, Shell, 1920s hanging illuminated sign, 24ins in diameter, 8ins deep
777 Sanderson's Garage Esso, 1930s hanging illuminated sign, 24ins in diameter, 8ins deep
778 Blaupunkt Autoradio, a NOS printed tin advertising figure, 18ins tall
779 Ripaults Cables and Gordon, 2no. points of sale display boards, together with Osram-GEC Vehicle Bulbs, a free-standing dispenser, complete with NOS bulbs
780 Holts Glycolmaster Anti-Freeze, a hanging advert of pennant form, together with Holts Cooling System Service, NOS point of sale display rack
781 RAC, a double-sided enamel sign of diamond form (losses) 22x22ins
782 Continental Reifen, hanging illuminated showroom sign and clock, 40x16ins
783 Ferodo, hanging double-sided illuminated Perspex sign, complete with hanging bracket (cracks), 3x17ins
784 Blaupunkt, double-sided wall mounted illuminated sign, 31x32ins
785 Ferrari, double-sided hanging illuminated sign, original casing, recreated panels for Colonel Ronnie Hoare stand Goodwood Revival, 48x12ins
786 Ferrari, double-sided hanging illuminated sign, original casing, recreated panels for Colonel Ronnie Hoare stand Goodwood Revival, 32x14ins
787 Fiat Sales Service, a dealership clock, illuminated hanging type, 29x15ins
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788 Royal Ediswan Motor car bulbs, a double-sided illuminated hanging sign, rare, 20x16ins
789 Interflora, double-sided illuminated hanging shop sign, c1960s, 37x12ins
790 Lucas Lighting pictorial card advert, together with the 2 lamps depicted
791 Lucas Motorstock, illustrated double-sided forecourt sign
792 Lucas Batteries, double-sided forecourt sign
793 Michelin, 2no. printed tin tyre pressure guides
794 Michelin, an illustrated enamel workshop note board, 33x33ins
795 Michelin Moped, a card tyre insert sign, 21ins in diameter
796 Michelin Whitewall, a card tyre insert sign, 24ins in diameter
797 Michelin printed tin map of Scotland and Northern England, 33x24ins, dated 1966
798 Senior Service, Special Today, road cafe menu blackboard
799 Castrol, a large hanging double-sided wooden sign
800 Player's Please, a large illustrated and framed enamel sign, 60x40ins
801 John Bull For The Racing Cyclist, a hard board tyre insert sign, 24ins in diameter
802 Wakefield Castrol Motor Oil, double-sided flanged enamel sign
803 Pratt's Motor Spirit, double-sided flanged enamel sign
804 Shell Motor Spirit, Motor Oils, double-sided flanged enamel sign with fat bodied pectern image
805 Finalite/Whitelight Fina Paraffin, double-sided flanged printed sign
806 Quality Lucas Products, a plastic wall plaque, together with Lucas battery filled (boxed)
807 Get Your Player's Please Here, a circular enamel sign, double-sided in original steel frame, 18ins
808 LNER 40 shilling fine cast iron sign (reproduction), 40x4ins
809 British Railways 90mph speed restriction sign
810 Railway crossing sign and notice
811 2no. railway gate signs
812 The James Cycle Co. Ltd, London and Birmingham, an uncommon enamel sign in shield form
819 Duckhams Q motor oil and motoring products hanging sign
820 Goodyear Farm Tyres enamel sign
821 Farm Accessory enamel sign
822 BOC Petrol, a double-sided enamel flanged sign
823 Royal Standard Paraffin, double-sided enamel sign
824 1950s MG Safety Fast dealership lightbox
825 Sun Motor Spirit 2gall can
826 ROP Motor Spirit 2gall can
827 Fina Petrol family of ceramic dolphins, complete with Fina inflatable dolphin
828 Castrol Castrolite 1qrt Motor Oil and Castrol Hi-Press Gear Oil 1pt tins, new old stock, together with Epco Jack Oil tin
829 Agricastrol oil cabinet
830 Hand operated fuel pump (WWII) (5)
831 Anglo's taxibus 2gallon petrol can
832 BP Longlife inflatable advertising man
833 Pr. vintage petrol cans (1no. Shell)
834 Esso oil bottle
835 2gallon can brass tops (6)
836 5gallon Castrol oil can
837 5gallon valor Esso Blue can, together with 5gallon Esso anti-freeze can, both with taps and in good condition
840 Tecalemit oil can
841 Valor paraffin can
842 Box of oil cans
843 2gallon petrol cans with tops (2)
844 1gallon petrol can with top
845 Sternol Engine Oil, a pyramid top can, illustrated
846 Castrol GTX 5.5litre promotional conference cans in unused, pristine condition, a boxed set of 4, complete with invoice
847 Castrol, an oil bottle crate, complete with printed tin sign to either side (French), repainted, 21x12x16ins
848 Castrol sentry box style oil drum container, complete with Wakefield Castrol drums (3), embossed to the roof, repainted and with reproduction decals, 18x27x67ins
849 Esso forecourt 2-stroke oil dispenser with mix selector
850 Gulf ex-Goodwood Revival set framed images and cans
851 Redex forecourt dispenser, aluminium base and top glazed body (cracked)
852 Redex handheld dispenser, together with 300ml can
853 Filtered Petrol, Motors For Hire, two hanging original opaline tulip pendant lamps with chrome fittings, recreated decals, 31ins tall
854 Fina, a qty of merchandising material
855 Gargoyle Mobiloil conical oil can, 2 1/2gallon, dented
856 Castrol GTX thermos flask (NOS)
857 Castrolease, 2no. workshop oil line fascias, complete with delivery dials, wall mounted tray for hoses and original reels
858 Shell fat bodied style glass fuel pump globe (reproduction)
859 Sealed Shell fat bodied style glass fuel pump globe (reproduction)
860 EP, a plastic fuel pump globe, period item
861 Redex forecourt dispensing pump, early style
862 Mobiloil, 4no. oil cans for BB, A, AF and Arctic Oils
863 Mobiloil 3, an enamel petrol pump plate
864 Mobiloil D, 1gallon can, together with pourer (2)
865 Shell, an extremely rare forecourt water can of composite construction
866 Shell liveried planter, ex-Goodwood Revival set (yellow)
867 Shell liveried planter, ex-Goodwood Revival set (red)
868 When Filling No Smoking Switch Off Engine, an aluminium sign 23x23ins
869 Attendant Service Only, an ex-Goodwood Revival sign, together with an original Petroleum Spirit warning sign on card
870 Shell X100 5gallon oil drum, together with oil pourers
871 Mobiloil lubrication charts, board mounted 1939 (7)
873 Paraffin cans (2)
874 Jerry cans (5)
875 Redex shot dispensers (2)
876 Shell 2gallon fuel can and spout (2)
877 Selection petrol cans
878 Regent Super petrol pump globe (glass)
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880 Beckmeter forecourt dispenser in Mobiloil livery with Mobil Premium glass globe (reproduction)
881 Pre-war Bowser hand cranked petrol pump in Power Motor Spirit colours with Power `hand` and glass globe
882 Duckhams oil stand
883 Petrol can
884 Oil can, no bottom t/w milk churn
885 Selection of petrol cans (2)
886 5gallon petrol cans (2)
887 Filtrate early square oil can
888 Gamages 5gallon pyramid oil can for Austin cars
889 Redex forecourt dispenser in excellent condition
890 Pink paraffin can with tap, Pratt's can and unnamed can, both with Brass caps
900 Brass syringe pump for Rolls Royce car
901 Lucas bulb horn
902 Vintage car bench seat mounted on castors (squab distressed)
903 Box of carjacks, pumps and starting handles etc. (various)
904 Vintage car grille
905 MGB front suspension parts, top and bottom
906 Qty workshop tools
907 Qty motorcycle mudguards, handle bars and a Borrani WM2 19ins alloy rim
908 Qty BSA exhaust pipes for twins, swept backs, Siamese and clamps
909 Qty silencers, including 2 pairs, suit BSA twins, singles etc.
910 BSA spares to include mudguard stays and brackets, brake shoes, pistons, sprockets etc.
911 BSA RGS-style clip-ons (2 sets), together with qty of levers, perches and cables etc.
912 BSA twin and other classic bike spares, a qty (2 crates)
913 BSA twin and other classic bike spares, a qty (2 crates)
914 Honda XBR 500 fairing (3 parts and bracket)
915 Royal Enfield 500 1989-2007, a qty of new, unused spares to include dual seat,valve springs, mph speedo, gaskets etc.
916 Vintage/veteran tail lights (2)
917 Box of vintage car badges (c. 70)
918 Pr. Daimler Conquest motor car fog lamps
919 Thompson Bennett single cylinder motorcycle magneto
920 Box of Lucas charging control boxes with spade connectors
921 Box of Lucas control boxes and vintage car wiper motor
922 Dunlop standard foot pump, for 1920s car running board
923 Box car parts, suitable for auto jumble
924 Lucas dual tone car horns (4)
925 Jaguar spares, 3.4, 3.8, 420 S Type Mk2 1960 on to inc' lower steering column and related parts, full list on request
926 Jaguar spares, 3.4, 3.8, 420 S Type Mk2 1960 on to inc' engine mounts, shock mounts, dynamo mounts and related parts, full list on request
927 Jaguar spares, E Type Series 2 4.2, to inc' chrome wheel nuts (4), SU fuel cap, seals, filters and related parts, full list on request
928 Jaguar spares, E Type Series 2 to inc' switches, handles, seals, cigar lighter steering wheel emblems and related parts, full list on request
929 Jaguar spares, S Type 3.4, 3.8, 420 Mk2 to inc' wheel bearing kits, caliper kits, master cylinder kits and related parts, full list on request
930 Jaguar spares, XJ Series 3 to inc' door lock solenoids, horn brackets, dynamo mount and related parts, full list on request
931 Jaguar spares, to inc' steering column joint, ignition coil bracket, dipstick, bumper mounts and related parts, full list on request
933 Jaguar spares, S Type, 3.4, 3.8, 420, E Types etc to inc' headlamp lens, fixings, bowls and related parts, full list on request
934 Jaguar spares, chrome work for S Type, 3.4, 3.8, 420, Mk2 etc to inc' window winders, seat levers, various handle finishers and related parts, full list on request
935 Jaguar spares (2 boxes), spark plugs, spot lamps, thermostats, radiator tap and related parts, full list on request
936 Jaguar spares, 2 boxes to inc'  stone guards, switches, XK120 mirror, ashtray, chrome trim and related parts, full list on request
937 Jaguar spares, 2 boxes to inc' 140mph speedo', overdrive cover, fog lamp, power steering pump etc, full list on request
938 Jaguar spares, XK150 distributor cap, Redex gauge, thermostat housing etc, full list on request
939 Jaguar spares NOS, various bulbs, suppressor, fuel filters etc, full list on request
940 Jaguar tool roll and contents
941 Girling brake tools in roll
942 Jaguar spares 2 boxes, to inc' rubbers, glove box lamp, leads, switches, brake kit, radio front and many more, full list on request
943 Jaguar tools, a comprehensive selection inc' grease guns, T keys, tool roll, hub cap lever and many more, full list on request
944 Jaguar wiper blades and arms (NOS), full list on request
945 Jaguar spares to inc' NOS fan belts, speedo cable, radio blank etc, full list on request
946 Jaguar exhaust system parts, tail boxes (2), centre box, mid box and extension pipe
947 Jaguar SU carburettor parts to suit S Type, 420, 3.8 etc, ready to fit
948 Jaguar steering parts for S Type, 420 3.4 and 3.8
949 Jaguar parts to inc' hoses, pedal rubbers, front disc, bearings etc
950 Jaguar parts to inc' ball joints, clamps, diff' cage, etc, full list on request
951 Jaguar spares to inc' Lucas speed hold solenoids, clock adjuster, control lever, dipstick etc, full list on request
952 Jaguar electrical spares to inc' switches, E Type series 2 cigar lighter etc, many NOS parts, full list on request
953 Jaguar spares to inc' glove box chrome handle, spot lamps brackets, seat lever, arm rest chrome ends, full list on request
954 Jaguar switches to inc' XJ Series 1 window switches, warning lamps, points, rotor arms, brake lamp etc full list on request
955 Jaguar E Type 4.2 cam covers (pair) c/w copper washers, chrome nuts and filler cap. Currently set up as a race machine with lights front and back
956 1982 Honda CB250 frame No. CB250 2200236 in unaltered and sound order and offered complete with V5 documentation
957 Kismet trolley compressor
958 Jaeger speedometer, and revolution counter with built in clock
959 Vintage Rotaflare spot lamp suit Rolls-Royce etc. 1950s
960 Selection of vintage head and tail lights
961 Scott motorcycle tank, c.1947
962 4no. Lucas 14 FR headlamps for Ford Cortinas
963 Box of bicycle acetylene gas lamps for spares or restoration
964 Daimler radiator grille, post-war
965 Vintage BTH 4cylinder magneto
966 Collection of speedos, ammeters, temperature and oil gauges etc.
967 Pr. early car gas headlamps for restoration
968 Lucas No.632 oil rear lamp badged edges motor lamp, believed ex-Napier
969 2no. veteran car oil lamps, one by H & B
970 2no. bicycle gas lamps 1925 Lucas Calcia Major and P & H
971 Box of unused motorcycle mirrors

DISCLAIMER: Descriptions are believed to be accurate; however, please check with the auctioneer before placing a bid in the auction. We cannot make guarantees that the information is accurate.
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972 Vintage Bentley spare wheel bracket
973 Collection of ammeters and voltmeters etc.
974 P & H Panther and Miller bicycle gas lamps
975 Lucas leader early bicycle lamp
976 Leyland and Dennis name plates
977 BSA motorcycle exhaust (new), together with a Hillman car badge
978 Two fork mounted Lucas, King of the Road No.722 side lights
979 Lucas, King of the Road backlight No.632
980 Lucas, King of the Road backlight No.430
981 Lucas, King of the Road No.38 Double Twist horn with bulb
982 Railway signal lamp, stamped B. R. M.
983 Bently Rolls-Royce tool box, 90% complete
984 Halda Speedpilot, complete with literature, cables and fittings and bearing a service sticker by King Cog, dated 2000
985 Mercedes-Benz M108/109 radiator grille, complete with emblem and enamel badge c.1960s-70s
986 Champion The Heart of a Tune-Up, an illustrated vinyl courtesy seat cover, 56x26ins
987 Conical fire extinguisher on stand, re-labelled for Esso
988 Galemaster weather shield and false quarter light, boxed NOS
989 Lucas P100L, a pair of chromed headlamps, some dents
990 Rival Auto Lamps, two boxes of NOS lamps (one box damaged)
991 DRGM sheet metal roller, bench mounting 9 1/2in capacity
992 Engineers surface plate height gauge and V block clamp (3)
993 Ferodo Brake Testing Meter in original box, together with Auto Mapic, a boxed `Fully automatic road map`
994 Cibie spotlights, a pair, complete with covers
995 Cibie spotlights, a pair, complete with covers
996 Cibie spotlights, a pair, complete with covers
997 Lucas spotlights, a pair
998 Car rally lens, covers, map reading light and cargo net
999 William racing harness ex-saloon car racing, not compliant for current competition use, together with 2no. Jerry cans
1000 Les Leston windscreen mounted rally lamp, boxed, together with another
1001 Les Leston windscreen mounted rally lamp (red), boxed
1002 BOC, a qty of vintage gas welding torches and fittings
1003 Simplex factory clocking in/out unit, cast aluminium frame and card holder
1004 National Time Recorder Co., oak framed clocking in unit, complete with pendulum and cards
1005 Laycock forecourt airline gauge 0-110psi, wall mounting
1006 Rolls-Royce, a walnut veneered cocktail cabinet with mirrored interior
1007 Qty auto memorabilia parts
1008 BTH commercial lorry magneto
1009 Registration number 500 CAB on retention certificate (expires 16. 10. 25)
1010 Wolseley chrome grille c/w period AA badge

CONDITIONS OF BUSINESS (ON-LINE)

Â 

Information for Buyers

1. Introduction

1.1 The following informative notes are intended to assist Bidders and Buyers and form part of our Conditions of Business, including the Information for Buyers, Conditions of Sale and the Terms of

Consignment for Sellers, which are readily available for inspection on our web-site (www.cheffins.co.uk) and at our offices. All Bidders and Buyers will be deemed to have read and accepted these

terms and conditions prior to bidding. Our staff will be happy to help you if there is anything you do not fully understand.

1.2 Please refer to Clause 1 of the Conditions of Sale if you are unsure about the meaning of any defined term.

1.3 Except where the context otherwise requires words denoting the singular include the plural and vice versa. Words denoting one gender include all genders and words denoting persons include

corporations and vice versa.

1.4 The Auctioneers may supplement or supersede these Conditions in whole or part with Special Conditions applicable to a specific sale or Lot which will be announced at the time of sale. No

employee or agent of the Auctioneers has any authority to vary these Conditions.

2. Buyers Premium

2.1 All purchases will be subject to a buyerâ€™s premium as stated in the foreword or special conditions on all Lots sold by auction or by private treaty:

The Buyerâ€™s Premium will be subject to a minimum charge of Â£2.50 plus VAT per Lot and to the Conditions below.

2.2 VAT at the standard rate will be charged on all charges except those detailed in 4.2 below.

3. Entry to the Sale Site

3.1 Any person entering the Sale Site does so at their own risk.

3.2 Any person entering the Sale Site must comply with the requirements of all Health and Safety notices.

3.3 The Auctioneers reserve the right to refuse admission to any person or entry of any Lots in to the Sale without giving any reason.

4. Value Added Tax 

4.1 VAT at the standard UK rate will be added to the hammer price on all Lots unless the Lot is sold under either the Margin Scheme (including second hand vehicles) or the Auctioneersâ€™ Margin

Scheme when VAT will not be added separately to the hammer price. Under the Margin Scheme or the Auctioneersâ€™ Margin Scheme, the Buyerâ€™s Premium will be shown inclusive of VAT which

cannot be reclaimed as input tax. The Auctioneers may choose, entirely at their discretion, to use one or both of these Schemes in any Auction for eligible items. Lots included under one of these

DISCLAIMER: Descriptions are believed to be accurate; however, please check with the auctioneer before placing a bid in the auction. We cannot make guarantees that the information is accurate.
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schemes will be marked in the catalogue with either an â€˜Mâ€™ or an â€˜Aâ€™. The only other exception will be in the case of â€˜zero-ratedâ€™ or â€˜exemptâ€™ items which will be marked in the

catalogue with either a â€˜Zâ€™ or an â€˜Eâ€™ and will not attract VAT. Prospective Purchasers should check with the Auctioneers before bidding if they are unsure in to which category any Lot falls.

Full details of both the Margin Scheme and the Auctioneersâ€™ Margin Scheme can be found on the HMRC website www.hmrc.gov.uk notices 718, 718/1 and 718/2.

4.2 Purchasers from the European Community countries outside the UK who are registered for VAT or its equivalent in their member state will be required to supply the Auctioneers with their

VAT/FISCAL number and a copy of their VAT registration certificate. Once the VAT number and customer details have been checked by the Auctioneers with the Europa website, any standard rated

items, together with any Buyerâ€™s Premium charged thereon, may be zero rated for UK VAT purposes. The zero rating of items purchased is also subject to the auctioneers receiving valid proof that

the items have been removed from the UK and delivered to the Purchaserâ€™s address in another EU member state within the required time limits. If acceptable evidence is not received within these

time limits, VAT at the standard UK rate will become payable and will not be recoverable by the purchaser. Details of the evidence required and the time limits are available from the Auctioneerâ€™s

office. A VAT Deposit equivalent to the UK standard rate of VAT may be taken in some circumstances entirely at the discretion of the Auctioneers. Once all the required evidence of removal from the

UK has been received within the time limits, this Deposit will be returned to the Purchaser. If the evidence is not received on time or is insufficient, the VAT Deposit will be paid over to HMRC as VAT.

Where any of the above VAT registration information is not made available to the Auctioneers or where the Purchaser is not VAT registered for VAT in their member state, VAT at the standard UK rate

will be charged on all standard rated items and this will not be recoverable.

4.3 Overseas Purchasers, from countries outside the European Community, will be required to pay a VAT Deposit equivalent to the standard UK rate of VAT. This amount of VAT Deposit will be

refunded to the overseas purchaser if the Auctioneers receive satisfactory evidence of export within the required time limit. Details of the evidence required and the time limits are available from the

Auctioneers office and will include original copies of the relevant Export Lodgement Advice and a satisfactory Bill of Lading or Certificate of Shipment clearly identifying the goods. If acceptable

documents are not received within the relevant time limits, the VAT Deposit will be paid directly to HMRC as VAT.

5. Description and Condition of Lots

5.1 As agents for the Seller, the Auctioneers are primarily dependant on the information provided by the Seller and any statement, written or verbal, made by the Auctioneers in respect of any Lot as to

genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling price, including condition reports which may be provided at the Buyerâ€™s request, is a statement of opinion held by the

Auctioneers. It is, however, deemed that prospective Buyers have inspected the Lots on which they intend to bid at pre-arranged viewings. Accordingly, the Auctioneers accept bids from potential

Buyers on the basis that the Buyers (or their advisors) have fully inspected the Lot prior to bidding and have satisfied themselves prior to bidding in relation to the condition and accuracy of the

description of the Lot.

The nature of the Lots sold at Auction is such that they will rarely be in perfect condition and are likely, due to their nature and age, to show signs of wear and tear, damage, or other imperfections,

restoration or repair. Any reference to condition by the Cheffins will not amount to a full description of condition. Photographs included in Cheffinsâ€™ sale catalogues or on the website, are not

representative of the condition of any Lot.

All Lots are sold â€˜as seenâ€™ with all faults and errors of description.Â  Purchasers should satisfy themselves prior to the sale as to the condition of each Lot and should exercise and rely on their

own judgement as to whether the Lot accords to its description.Â  Neither the Auctioneers, their servants nor agents are responsible for errors of description or for the genuineness or authenticity of any

Lot.Â  No warranty is given by the Auctioneers, their servants or agents or by any Vendor to any Purchaser in respect of any Lot and any express or implied conditions or warranties are excluded to the

fullest extent permitted by law.

Cheffins draw the Buyerâ€™s attention to the exclusion of liability for the condition of Lots contained in the Conditions of Sale. Neither the seller nor Cheffins as the Auctioneers, accept any

responsibility for the condition of any Lot.

5.2 Certain machines could contain hazardous substances such as blue and white asbestos, dangerous chemicals and other hazardous substances which, if not handled correctly and disposed of

correctly, could be in breach of Health and Safely at Work Act 1974, Control of Substances Hazardous to Health Regulations 1988 (COSHH) or other current legislation. The buyer undertakes to handle

and dispose of correctly, any toxic chemicals and dangerous substances and to indemnify the Auctioneers against any failure to observe these undertakings.

6. Bidding

6.1 Bidders are required to register on Cheffins on-line bidding platform and will be required to pay a deposit, the amount of which will be stated in the specific conditions of sale or foreword. Lots will

only be invoiced to the name and address on the Purchasers Registration Form and cannot be transferred to another name and address. Cheffins can only accept payment from the registered Bidder.

6.2 Commission Bids may be left online by a Bidder indicating the maximum amount to be bid (excluding VAT and Buyers Premium and any other charges which may apply). Subject to the reserve

price of the Lot and any other bids received, the sale may be concluded for less than the maximum bid. The Bidder will not have any claim against the Auctioneers or their employees if for any reason

the commission bid is not executed. If two bidders submit identical bids, the first bid received has priority.

6.3 A deposit of between Â£250 and Â£2500 (variable dependent on sale type) will be required via their debit card prior to bidding

The Auctioneers reserve the right to refuse the registration of a bidder entirely at their discretion.

7. Payment

7.1. All Lots purchased through the on-line bidding platform must be paid for by the purchaser within one week of the end of the sale

7.2 We accept the following methods of payment:

Â Â Â Â Â  Bank Transfer- direct to our bankers at Barclays Bank PLC, St Andrews Street, CambridgeÂ 

Â Â Â Â Â  Sort Code: 20-17-68

Â Â Â Â Â  Account Number: 50237698

Â Â Â Â Â  Swift Code: BARC GB 22

DISCLAIMER: Descriptions are believed to be accurate; however, please check with the auctioneer before placing a bid in the auction. We cannot make guarantees that the information is accurate.
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Â Â Â Â Â  IBAN: GB43 BARC 2017 6850 2376 98

Â Â Â Â Â  Please quote your buyers number or name as reference

Â 

Â Â Â Â Â 

Â 

Â Â Â Â Â  Cheques- Cheques are accepted entirely at the Auctioneerâ€™s discretion and any cheques tendered

Â Â Â Â Â  will need to be cleared before removal of the Lot is permitted (please note you must allow 6

Â Â Â Â Â  working days for a cheque to clear).Â Â Â Â Â Â Â 

Â 

Â Â  Â Â Â Debit Cards- Payments can be made in person at the Machinery Saleground office or over the Â Â Â Â Â telephone.

Â Â Â Â Â 

7.3 Sold Lots can only be released to the Buyer on Cheffinsâ€™ receipt of payment in full and cleared funds of the invoice total.Â Â 

Â 

7.4 As provided by the Late Payment of Commercial Debts (Interest) Act 1998, the Auctioneers reserve the right to charge the Buyer interest at 8% above the prevailing base rate set at the time by the

Bank of England, for any unpaid account.

Â 

7.5 If an account remains unpaid and legal action is taken by the Auctioneers in order to obtain payment, the Auctioneers reserve the right to demand in full from the Buyer, all legal, professional and

associated costs resulting from such action.

Â 

8. Export of Goods

Â 

8.1 Any Lot purchased at Auction may be subject to export restrictions or may require a licence for export out of the United Kingdom, for example depending on the age and value of the Lot or if the Lot

contains organic or endangered materials that are restricted from export (Please refer to 5.3 above).

Â 

8.2 The Buyer is responsible for obtaining any licences which may be required (including any licence that may be required for import onto the destination country). The delay or denial of any such

licence will not be grounds for the Buyer to cancel any purchase.

Â 

8.3 At the Buyersâ€™ request, we can assist in the application for the export of goods outside of the UK.

Â 

9. Collection and Storage

Â 

9.1 Please note that all Lots must be paid for in accordance with Clause 7 above. Lots cannot be released until payment (including Buyerâ€™s Premium and VAT where applicable) has been received

by the Auctioneers in full and cleared funds for all items purchased. Any delay of payment may result in the Buyer incurring storage charges.

Â 

9.2 Collection of Lots is the Buyerâ€™s sole responsibility. Buyers will be required to produce proof of identity on collection of the Lot.

Â 

9.3 Any Lot which, without the express written consent of the Auctioneers, has not been collected within the time stated on the specific conditions of sale will be subject to a Â£25/day storage charge

prior to collection

Â 

9.4 Lots purchased at Cheffins on-site venues will be subject to special collection/clearance terms which will be published in the appropriate auction catalogue.

Â 

10. Inspection of Goods

Â 

All Lots are sold with all faults and imperfections and errors of description. Purchasers should satisfy themselves prior to the sale of the Lots as to the condition of each Lot and should exercise and rely

on their own judgement as to whether the Lot accords to its description. Neither the Auctioneers, their staff or agents are responsible for errors of description or for the genuineness or authenticity of

any Lot. No warranty is given by the Auctioneers, their staff or agents or by any Vendor to any Purchaser in respect of any Lot and any express or implied conditions or warranties are excluded to the

fullest extent permitted by law.Â Â 

Â 

11. Insurance

DISCLAIMER: Descriptions are believed to be accurate; however, please check with the auctioneer before placing a bid in the auction. We cannot make guarantees that the information is accurate.
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Â 

The Auctioneers are unable to provide insurance on any Lot in the sale. The Purchaser is responsible for insuring any item with effect from the time the item is successfully purchased on-line

Â 

12. Compliance with Road Traffic Acts, the Health and Safety at Work Act and all other Acts and Regulations applicable to Farm Safety

Â 

12.1 The Purchaser of any vehicle or trailer is responsible for complying with all legal requirements as to the construction and the use of such vehicle or trailer and for obtaining all certificates, permits or

other authorisation necessary before such vehicle or trailer can be used on the road.

Â 

12.2 The Purchaser of any Lot is responsible for complying with all legal requirements regarding the safe use of items purchased at a sale and shall ensure compliance with all relevant legislation

relating to the safe use of any item.

Â 

13. Auctioneerâ€™s Right to Annul Sales

Â 

In the event of any dispute or refusal to pay or of non-payment on the part of the Purchaser, the Auctioneers may, entirely at their discretion, annul and cancel the sale of such Lot or Lots.

Â 

14. Agency

Â 

The Auctioneers act as agent for the Seller whose identity, for reasons of confidentiality, is not normally disclosed to the Buyer. If a Buyer purchases at Auction, the Contract of Sale is made directly

between the Buyer and the Seller.

Â 

Â 

Â 

Â 

Â 

Â 

Â 

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â 

Â 

Â 

Â 

Â 

DISCLAIMER: Descriptions are believed to be accurate; however, please check with the auctioneer before placing a bid in the auction. We cannot make guarantees that the information is accurate.


